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Papp Elek választói.
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Az elnyomó bécsi hatalom, mi­
után a darabantok által nem tudta 
letörni, csellel, furfanggal, álnok­
sággal el akarta altatni a magyar 
függetlenségi eszmét.

Az elmúlt négy esztendő alatt 
örökké azon mesterkedtek, hogy 
hazudozással, porhintéssel,megszépí­
téssel, herce-hurcával a független­
ségi pártnak s vezéreinek lejáratá­
sával elhomályosítsák és a nép szi­
véből kiöljék a magyar függetlenség 
iránti lelkesedést.

Mikor aztán azt • hitték, hogy 
elérték gonosz céljukat és a füg­
getlenségi eszmétől sikerült elfordí­
tani a népet, ekkor megalakították 
a legújabb labancpártot, nemzetinek 
csúfolt munkapártot.

De számításukban, amelyre ter­
vüket alapították, teljesen csalódtak. 
Á most folyó nagy választási harc­
ban, szerte az országban, igazán

bámulatos mértékben támadt fel 
újra a magyar nép kiolthatlan lel­
kesedése a függetlenségi eszme 
iránt.

Ragyogó példát szolgáltatott 
erre legutóbb Kaba községnek népe, 
a függetlenségi párt régi nagyér­
demű, sziklaszilárd elvű oszlopos 
tagjának: Papp Eleknek választói.

Mintha a dicsőséges kuruc kor 
emlékei elevenedtek volna fel újra, 
midőn a kábái vasúti állomáson, 
400 választópolgár, hatalmas zász­
lós szekértáborával, a délelőtt 11 
órakor véletlenül közbejött akadá­
lyok miatt meg nem érkezett öreg 
képviselőjét, délután 3 óráig, ott 
várta mozdulatlanul egytől-egyig, 
ótlen-szomjan, olyan határtalan hű­
séggel és lelkesedéssel, hogy ennyi 
becsületes szándék, a magyar szabad­
ság eszméje iránti ilyen mórhetlen 
fanatikus rajongás láttára könny 
gyűlt az ember szemébe.

És ez a lelkesedés tetőfokra há­
gott a délutáni népgy ülésen, ahol az 
egész község lakossága felesküdött

a Papp Elek függetlenségi lobo­
gója alá.

De a lelkesedésnek hasonló foka 
nyilatkozik meg a nádudvari kerü­
let többi községeiben is a független­
ségi polgárság között.

Es menjetek el más vidékre a 
magyar nép közzé: mindenütt égig 
csapó lánggal vetett lobbot a magyar 
szabadság tüze.

Ki az, aki ennek láttára még 
töprengeni és habozni merne a ma­
gyar függetlenség jövője felett?

Nemzeti szabadságunk tábora 
mindig az egyszerű magyar nép 
becsületes önzetlen íiaiból állott. És 
pártoljon el bár az intelligencia 
romlott része a függetlenségi esz­
métől: megmarad mellette ez a nép!

Csak hadd csúfoljanak bennün­
ket megint parasztoknak! Mi büsz­
kén valljuk magunkat parasztoknak ! 
Mint a hogy büszkén nevezték ma­
gukat a holland szabadság harcosok 
koldusoknak!

Hogy pedig rniképen kell, ön­
zetlenül, megvesztegethetleniil, hűen,

e

LEGSZEBB FERFIKALAPOK FEKETÉNÉL.
Romok közt.

Irta: Leo Larguier.
A völgyben, mely néhány kilométernyi 

távolságban terült el lakóhelyemtől, már 
régóta figyelemmel kísértem egy kis emel­
kedést, mely nem látszott természetes erede­
tűnek.

Egy este, négy óra tájban, élelmisze­
rekkel, vasbottal és kicsiny acetilén-lámpám- 
mal felszerelve, útra kerekedtem. A langyos 
szeptemberi alkonyat fényében már maga az 
ut is gyönyörűség volt, s csakhamar a 
kies völgybe értem, melynek látogatásom 
szólt.

A málnaindák és a sürü kárászt, között 
kotorászva, kőékitmónyeket, egy korhadt ge­
rendát és füstös, fekete falmaradványokat ta­
láltam.

Minden nagyobb erőfeszítés nélkül rá­
adtam egy deszkára, mely vasbotom ütése 
a|att kongott. Némi fáradtsággal lekapartam 
[ola a földréteget és az indázatot, mely vé- 
yuyan bontotta. Ajtó volt, melyet vállarn

egyetlen lökésével könnyen ki tudtam emelni 
rozsdás sarkaiból. Néhány lépcső vált látha­
tóvá s én ezeken áthaladva, csakhamar ki­
csiny szobában voltam, melynek falait köny­
vek borították.

Az ajtón keresztül beomlott a napfény, 
mint a viz, mely átszakitja a gátat. A pará­
nyi cellát valami sajátságos, meghatározha 
tatlan illat töltötte be; a letűnt múlt és 
a rejtelmes, titokzatos csend dohos le­
vegője.

Vájjon minő csoda mentette meg e cel­
lát az enyészettől? Tulajdonosa kétségen kí­
vül kénytelen volt elhagyni házát s azt az 
idők viharai, a háború pusztításai, vagy más 
elemi csapások romba döntötték, de ez az 
egy kis szoba valamiképpen megmenekült 
Az épület köveit a környék lakói elhordták 
és felhasználták uj építkezésre, de a megma­
radt helyiséget, melyet sürü bokorindák 
vettek körül, valószínűleg nem vették 
észre.

A mennyezet sürü borostyánból állott, 
melynek indái lefutottak a falon, s csak­

nem teljesen elfödték az Encyclopedia tiz kö­
tetét, melyek ott állottak szép sorjában.

Kezembe vettem egy-kót kötetet. A kö­
tésből alig maradt meg más, mint néhány 
bőrcafrang, melyek már annyira enyészet­
nek voltak indulva, hogy amikor ráfuj- 
tam a kötetre, foszlányokban szertere­
pültek.

A szoba közepén, fakó selyernteritővel 
borítva, gyönyörű kis kerek asztal állott, — 
ezen egy török üvegpohár, majd egy másik, 
mely ép volt és tele fekete földdel. A poha­
rak mellett egy könyv hevert. Némi kutatás 
után az egyik sarokban jól elzárt palackot 
találtam. Zsebkésemmel kivettem dugóját s 
zamatos óbor illata csapta meg orromat. — 
Megizleltem. S soha jobb és zamatosabb bort 
még nem ittam.

Az Encyclopedia köteteiből széket épí­
tettem magamnak és leültem az asztalka 
elé. Azután lapozgatni kezdtem a könyvben, 
mely előttem feküdt. Kézirat volt I Egy bi­
zalmas napló s ón izgatottan olvasáshoz 
fogtam.

jHegnyilt Fehér J. Uj bútor nagy áruháza ahol meglepő olcsón és 
Jól lehet vásárolni ízlé­
ses kiállítása bútorokat.

DEBRECENBEN, Hunyadl-u. 17. sz. A nagyvasúti állomás közelében.
faiisi választék-és a legolcsóbb árban vásárolhat ITavÄ K Vs* fii ff)

férfi- fiú- és gyerekruhát legolcsóbb férfiruha áruházában
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becsületesen, megtantorithatlanul, 
rajongó hittel megállam a magyar 
függetlenségi nagy elve mellett, 
erre példát szolgáltatnak az egesz 
ország előtt Papp Elek választói.

Juhász Nagy Sándor dr.

— május 11.
Zichy Nándor a kormány ellen.

Politikai körökben azt a szenzációt terjesztik, 
hogy gróf Zichy Nándor tárnokmester, a 
néppárt vezére, szintén fog királyi kihallga­
tásra jelentkezni, még pedig egyenesen poli­
tikai célzattal. Gróf Zichy Nándor, aki belső 
titkos tanácsos és az arany gyapjas-rend 
vitéze, azért kéri az audienciát, hogy a király 
előtt kifejtse a mostani kormányzati irány 
káros következményeit és azokban a körök­
ben, ahonnan ez a hir származik, bizonyosra 
veszik, hogy ennek a kihallgatásnak a hatása 
alatt a király a politikusok egész sorát fogja 
magához hívni.

Papp József dr. A hót közül mégis 
csak jelöltek egyet. A legszűkebbet. lapp 
József dr pesti ügyvéd a munkapárti jelölt 
Ugyanaz a Papp József, akii tegnapelőd 
még mint a nyíregyházai munkapárt Jelölt­
jét emlegettek. Az uj jelölt, aki Debrecenben 
a legismeretlenebb idegenek egyike, ma jón 
le, hogy megkedvcltesse magát csekély számú 
híveivel. Legyenek boldogok Papp Józsefiéi 
a munkapártiak 1 — Bakonyi Samu szeretett 
jelöltünket különben tegnap minden elöl el­
halmozták gratulációkkal, abból az alka.óm­
ból ho"y Papp József dr lesz az ellenfele. 
Maguk közt a 67-esek közt is nagy a rezig- 
nácíó, s számos munkapárti egyén olyan 
nyilatkozatától tudunk, hogy Papp József dr 
nevével a zászlójukon semmi, de semmi 
remélni valójuk nincs, és hogy inkább tar­
tózkodni fognak a szavazástól, semhogy ilyen, 
az ismeretlenségből előráncigált jelöltet támo­
gassanak. így fest ma a II. kerületi munka­
párt hangulata.

Rákosi Viktor kerületében. Rákosi 
Viktor, a hajdúnánási kerület képviselő­
jelöltje pünkösd vasárnapján, délután tartja 
beszámoló- és programmbeszédjét Hajduhad-

házon, melyen a szomszédos Sámson es 
Téglás községek is meg fognak jelenni. A 
gyűlésen Nánás és Dorog is küldottségileg 
fogják magukat képviseltetni.

Elmaradt minisztertanács. A mám 
egybehívott minisztertanács, amely lolyo 
ü|yyeket lett voln» hivatva tárgyalni,/fje- 
ronvnii Károly kereskedelemügyi és Zichj 
TAnos gróf vallás- és közoktatásügyi min sz 
terekneka Sárostól való távollétük miatt 
elmaradt. 
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Szokás.
Pavv Elek kerületében, ki a nád­

udvariakat 26 év óta képviseli, erősen 
szorongattak egy választót a munkapaiti 
kortesek:

— Kire szavaz, bácsi.
— Már én csak arra szavazok, akire 

szoktam ! - felelte a magyar - 1 aPP 
Elekre!

! A vármegyei kerületek
I. A nádudvari kerület.

Papp Elek fényes diadala. 
Töméntelen álhirrel, rosszindulatú fer- 

I ditéssel tele szórták az egész vidéket a nád- 
; udvari kerületre vonatkozólag. Mindezzel 
i szemben azonban a valóság az, hogy a füg­

getlenségi párt állása a kerületben meg-
ingathatlan. . , .

Különösen felháborító az a hajsza,
melyet némelyek Papp Elek személye ellen 
intéznek. A legembertelenebb indokra, Papp 
Elek idős korára hivatkozgatnak és^ -ezzel 
igyekeznének eltéríteni tőle a választókat 1 

Azonban a nép tudja, hogy Papp Elek 
mögött 26 évi képviselőségének fényes 
múltja áll, mely arról tanúskodik, hogy 
Papp Elek a legkövetkezetesebb politikus, 
aki 26 óv óta mindig egy és ugyanazon 
párthoz, a függetlenségi és 48-as párthoz 
tartozott és politikai elveitől soha egy haj­
szálra sem tért el.

Tehát éppen az válik becsületére és 
dicsőségére Papp Eleknek, arait ellene rossz- 
indulatulag felhánytorgatnak, t. i. az ö ide* 
kora, az 6 26 óve; múltja, amely alatt ki­
próbált jellemszilárd férfiúnak bizonyult. Ma 
pedig legfőkónt éppen ilyen kipróbált elvhú 
hazafiakra van szükség.

Ezt belátja a kerület egész lakossága 
és becsületbeli kötelességnek tekinti, hogy 
ezt a férfiút ilyeu múlt után cserben ne 
hagyja. Hiszen éppen tavaly volt a Papp 
Elek 25 éves jubileuma Kábán, ahol az 
összes választók megfogadták, hogy hozzá 
továbbra is hűek maradnak ! Most maid el- 

j válik, kik szegik meg a szavukat?
Ilyenek az előjelek szerint alig nehá- 

j nyan lesznek.
Különösen a kábái vasárnap fényes 

!"sikere után valóságos láz ragadja meg a 
j választókat Papp, Elek a függetlenségi eszme 
! mellett. Kábán Domahidy mellett alig 1-2 
í ember áll.
I Nem ér semmit, hogy Püspökladány- 
1 ban, Nádudvaron és Földesen különböző- 

képen presszionálni akarják a választókat. 
A Papp Elek párt készen áll és minden 
túlkapást, ami eddig történt és ami ezután 
történnék meg íog torolni. Különbtn ezen 
községek túlnyomó többsége is a Papp Elek 
zászlajához csatlakozott és fenyegetések és 
erőszakolás előtt nem hajt fejet 1

Ugyanez a helyzet Tetótlenen, Ősegén 
és Egyeken is. így már most teljes bizo­
nyossággal megállapítható, hogy Papp Ele­
ket óriási szótöbbséggel fogják újra meg­
választani. ./

1910 május 12.

Már az első sorok elárulták, hogy írója 
nem tartozott a közönséges emberek közé, 
de a tintát az idők viszontagságai annyira 1 
elmosták és fakóvá tették, hogy a sorok ki- 
betüzóse épen nem volt könnyű.

A szürkület beállott, a nyitott ajtó 
sötét négyszögében láthatókká váltak a 
csillagok s én acetilén]ampám fényénél még 
mindég olvastam a rejtélyes könyvet.

Vájjon mi állott benne ?
Jean de Vallont, kinek naplója kezem­

ben volt, családja unszolására feleségül vett 
egy alsólangucdocbeli lányt. Nem szerette 
feleségét, aki alig volt tizenhat éves. Szive 
egy kokottó voit, aki illatszert árult a vá­
roskában. Jean de Valfont megszökött ezzel 
a leánnyal s levélben bejelentette Valfont 
asszonynak, hogy kedvesével Amerikába 
utazik.

A valóság azonban az volt, Hogy a pár 
Párisba ment. Itt de Valfont csakhamar rá­
jött arra, hogy szerelmét méltatlanra oaza- 
rolta, mert kedvessé megcsalja és el is 
hagyta.

Jean de Valfont pappá lett s tizenkét 
óv elteltével szülővárosa zárdájába került, 
hol rábízták a klastrom gazdag könyvtárá­
nak kezelését. Mivel más nevet vett fel s 
külsejében is nagyon megváltozott, senki 
sem ismert rá.

Íme a napló utolsó sorai, melyek egyi­
kót sejtetik ama titokzatos tragédiának, me­

lyeknek mozgató drámai ereje a lélek meg- 
hasonlása és a rettenetes dilemma, melybe 
tragikai vétsége szokta sodorni áldozatát, a 
tragédia hősét:

„1813 május 2. — Tiz évvel ezelőtt azt 
a hirt terjesztettem, hogy Jean Valfont a 
Triton hajótörése alkalmával életét vesztette. 
Mindenki azt tudja rólam, hogy halott va­
gyok. Nőm is.“

„Május 4. — Sorsom mindvégig gaz­
dag marad tragikus fordulatokban. Holnap 
megesketem saját feleségemet. Özvegy, mert 
hisz ón halott vagyok. Egy birtokos veszi 
feleségül, akit ismertem. Vájjon lesz-e elég 
erőm tettetni a nyugalmat ? Az asszony itt 
van vőlegénye szüleinél. Nem szerettem soha, 
de most, mintha a féltékenység gyötörne. . . 
Megkísérlem aludni. Nagy szükségem van 
erre, mert a különös eset egészen megzavart.“

„Május 5. — A próbát megálltam I 
Nagy ég! Minő peicekI Az asszony gyö­
nyörű. Még csak huszonnyolc éves, _ mig az 
ón hajam már galambősz... Tiz óra van 
este s én hallottam a nászzenót »„szomszéd­
ban .. Odakint hull az eső... Ok boldo­
gok. .. És most. ..“

Itt a napló hirtelen megszakad. Jean 
Valfont sorsa ettől kezdve oly ismeretlen és 
titokzatos, mint a romok között épen ma­
radt celláé.

Debrecen sz. kir. város határánál' 
kataszteri részletes felmérése.

(Tájékoztató a ház- és földbirtokos közönség részére.' 

Irta: Székely Ferenc, felmérési felügyelő.
II.

Hogy a felmérés szabatossága és pontos­
sága úgy műszaki vonatkozásában, mint a bir­
toklás tekintetében biztosittassék: Debrecen 
szab. kir. város tanácsa a m. kir. pénzügy­
minisztériumnak 1909. évi november ho lb-an 
kelt 115,068—1909. számú rendeleté, illetve 
azon előirányzata által, amelyben az w • 
évben végrehajtandó országos kataszteri 
mérési munkálatok, valamint az ezen felmeré­
sekkel kapcsolatos kötelezettségek részletesen 
fel vannak sorolva, még az elmúlt ev vég 
felhivatott aziránt, hogy a felmérés megk 
előtt a határban levő közlekedési és 
utakat az eredeti kiosztási állapot szeri 
kellő irányban és szélességben állíttassa he y 
és azok vég- és törési-pontjait a természetben 
faragott kő, esetleg faoszlopokká meg eloltes - 
magukat a birtokosokat pedig a ieghatékon^ 
ban utasítsa aziránt, hogy birto^t “L^ 
állandó megjelölését késedelem nelku j 
és pedig a mezőgazdaságról es mezen J
ségről szóló 1894. évi XII. t,c. 32-Jo.- § ^ 
de kiváltképen a 34. §. harmadik .
az egyévi békés és háborítatlan birtoknál 1
ben tartására. KirlokosokUtasitandók voltak előzetesen a birtó«^
arra nézve is, hogy a ferneres meg^^ ^ d„ 
a vitás határokat egyenlítsek K, • - j-ejmérés
lökben pedig, amelyek mar az m ^etét 
alá esnek, minden egyes birtokös b el.
családi és utónevével, valamint - -ejezzék. 
látott fakarókkal, vagy zsindely ■ birtoko- 

Ez a jelzés azért történik, mc f8l(p, 
soktól nem lehet azt kiv.inn, . g^jjen
avagy szőlőjük végénél napo o . rcndes fog­
lessék a mérnököt s elvonass. j-—

Varga1 TUTATtAe» kárpitosok, díszítők, “fttÄ
I 6a vidéken, ug,y házaknál,mint műhelyükben^a leg-

jutánvosahb árban. Klrakatfflggöny feltevése
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latosságuktól, hanem e helyett mindenki ele- 
tesz azzal is, ha a követelményeknek mcg- 

M lően. egy alkalmas karóra avagy zsindelyre 
felirja nevét, házszámát és az utcát, ahol lakik. 

A birtokos iktatásnál a földrészletek a
tényleges birtokos nevére veendők fel. Tényle-

birtokosnak pedig az tekintendő, akinek az 
katlan tulajdonához alkalmas jogcíme van,
, j ha az ingatlant vétel, csere, ajándék, örök- 

. ' birói ítélet stb. alapján a magáénak tartja, 
avagy az ő nevében másvalaki haszonélvezet­
ben bírja.

Az. hogy az ingatlan a telekkönyvben ki- 
,ok a nevére van Írva: a birtokiktatásnál nem 
«amit. nem határoz. Ha azonban a tényleges 
birtoklás vitás: tényleges birtokosnak a telek­
könyvi tulajdonos tekintendő.

Bérlök, gondnokok, haszonélvezők avagy 
zálogbirtokosok nem tekinthetők birtokosoknak 
j1 jgy mint birtokosok be sem jegyezhetők.

Birtokos jelzésénél a karóra az a házszám 
vezetendő ahol a birtokos lakik. Ha teszem fel 
a háztelek, illetve a házszám több tulajdonosé, 
a földrészlet jelzésnél ki kell emelni azt is, 
hogy közös-e az ingatlan birtokolásra nézve va­
lakivel. avagy csupán sajátja.

Házzal nem biró földtulajdonosok lakásuk 
házszámát zárj cl közé foglalják, hogy ezáltal az 
egyforma nevű tulajdonosok egymástól biztosan 
megkülönböztethetők legyenek.

Az egyéni birtok általában a természetben 
látható határai és a tényleges birtoklás szerint 
méretik fel és pedig a föld színének mindazon 
területeinek kitüntetésével, amelyek bizonyos 
földmivelési czélra használtatnak. Ezek a műve­
lési ágak a következők: kertek, ideértetnek: 
konyha-, gyümölcs-, disz- és virágkertek. Szőlők. 
Szántóföldek. Rétek kaszálók. Legelők. Erdők. 
Nádasok.

A vasutak olyan mivelési ágnak vétetnek 
nek fel, mint a volt, vagy csatlakozó mivelési 
ágak.

Adómentes területek:
A lakházak és egyéb épületek, templomok, 

imaházak, a házak udvarai, temetők, vízmosá­
st kavicsbányák, utcák közterek, tavak, folyók, 
mocsarak, csatornák, vizlevezetésérc szolgáló 
árkok, ható-helyek, védtöltések.

Nem tekintendők azonban adómentesek­
nek a birokot szegélyező védárkok és az úgy­
nevezett emésztő árkok, a magán utak, a szó­
rás kertek, melyek kizárólag mind csak a gaz­
dálkodás céljára szolgálnak.

Amint már fentebb is említettem, az idén 
csupán a régi városi belterület, a belsőséghez 
csatolt szölőskertek és a belső legelő méretnek 
részletesen fel, tehát a birtokosok csak is az 
ezen dűlőkbe eső földjeiken tartoznak:

egyrészt saját érdekükben birtokhatáraikat 
kövei, avagy faoszlopokkal szabatosan megjelölni, 
illetve állandósítani, miáltal örök időre bizto­
sak ingatlanuk helyes és pontos felmérését 
és a mostani határnak állandóságát és bármiko­
ron való helyreállítását;

másrészt pedig a birtokbejegyzésre szük­
séges s fentebb körülményesebben leírt adato­
kat alkalmasan és leolvashatóan egy zsindelyre 
Tagy karóra feljegyezni, hogy a helytelen fel­
vételek végett későbbi felszólamlások, amelyek 
helyesbbitése csakis a mulasztókat terhelik, ne 
merüljenek fel.

A jövő évben az Erdők és erdei kaszálók, 
az ondódi és tanyaföldek, valamint a puszták 
kerülnek felmérés alá.

A kiméréssel kapcsoltos egyéb jelentőség 
kljes dolgokról a birtokosok hírlap avagy hir- 
mény utján fognak esetröl-csetre értesülni.

Rövidre fogva ezekben kívántam az érde- 
elt birtokosokat tájékoztatni avégböl, hogy tud-

mi és mely célból történik a felmérés és 
jj'h kell a maguk érdekében cselekedniök, 
W valahaira jó kataszterünk és jó telek- 
onyvünk legyen, aminek hasznát nem csak 

birtokosok látják, hanem maga a város és 
az ország is.

Csanak János ur ujfe- 
hértói tavalyi termésű

BORAI
600 -700 1. felüli hordókban

eladók
Közelebbi felvilágosítást nyújt
CSANAK JÁNOS ur 

Helyben,
az Ált. Forgalmi Bank 
r.t. áruosztálya és az Uj- 
fehértói szőlőkezelőség.

értesítés.
Van szerencsém a nagyrabecsült közön­

ség szives tudomására adni, hogy 4-ík éve 
fennálló jó hírnevű

órás- és ekszer üzletemet
házlebontás miatt május hó 1-ón Piac-utca 
85. szám alól Hunyadí-u. 12. sz. alá (Várad- 
utca) helyeztem át.

Egyidejűleg felkérem a n. b. közönsé­
get, hogy jóindulatukat mint eddig, úgy 
ezután is velem szembe fenntartani szíves­
kedjék.

Kiváló tisztelettel

Gasparik Ádám,
műórás és ékszerész.

Legpontosabb zsebórákat, éksze­
reket jótállással

irM
vétóm ,

mm

Halász Nándor
órás és ékszerész üzletében vásárolhatunk 

Piac-utcai barak.

A kiváló bőr- és llthlumos gyógyforrás

iáimm
rete- és hólyagbajoknál, kötvénynél, ezukor- 
beteirségnéí, vörhenynől é* hurutoa bántal- 

máknál kitűnő hatású.TnntiMto Tuasntss »»renyiiTls.
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IRODALOM.
A Csokonai-kör a Mikszáth-jubile- 

umon. Az óv legszebb napján, pünköst 
hétfőjén üli meg a magyar irói világ és ez 
zel együtt az egész nemzet Mikszáth Kál­
mán jubileumát. E napon üdvözli a legnép­
szerűbb magyar írót olyan költő, mint Kozma 
Andor, olyan szónok, mint Apponyi Albert, 
olyan tudós, mint Beöthy Zsolt; e napon 
avatja a budapesti egyetem Mikszáthot disz- 
doktorrá, iktatja az Akadémia tiszteleti tag­
jai sorába és e napon adják át Mikszáthnak 
a nemzet ajándékát. Ez országos fényű iro­
dalmi ünnepen részt vesz a Csokonai-kör is 
nagyobb küldöttséggel, amelynek tagjai 
dr Tüdős János alelnök, Szávay Gyula fő­
titkár, Kardos Albert titkár és Oláh Gábor 
választmányi tag. Debrecen városa is több 
tanács taggal képviselteti magát a Mikszáth- 
jubileumon.

Férés és perenkiviíli eljárás
Papp József pesti ügyvéd ugrott be 

szegény a helybeli munkapártnak, s fellép 
Bakonyi Samuval szemben. íme, a fiská­
lisnak is rövid néha az esze.

Papp József sorsa mindenképpen meg 
van pecsételve jóelőre. Ez az ur, aki a 
peres eljárás felfüggesztéséről szerkesztett 
össze nemrég egy rósz könyvet, hamarosan 
be fogja látni, hogy a perenkiviíli vá­
lasztási eljárás terén sem lesz szerencséje: 
meg fog bukni csúfosan Debrecenben.

1 á í

Domahidy Viktor Nádudvaron.
A nádudvari választókerületben Papp 

Elekkel szemben, tudvalevőleg Domahidy 
Viktort léptette fel a munkapárt ós Doma­
hidy Elemér Debrecen város ós Hajdumegye 
főispánja. Azonban, hogy a rendithetlen 48-as 
népet megtévesszék, azt a fogást eszelték 
ki a munkapárti kortesek, hogy Domahidy 
pártonkivüli programmal lépjen fel.

Természetesen az egész kerületben nincs 
egyetlen egy ember sem, aki ennek az ügyet­
len kortesfogásnak felülne. Mert mindenki 
tudja, hogy Domahidy Viktor, a debreceni 
főispán unokaöccse gróf Tisza Istvánnak a 
legnagyobb személyes és politikai hive.

Hogy a „pártonkivülisóg* ügyét miként 
fogják fel a nádudvari magyarok, jellemzi 
az a levél, melyet egyik ottani választótól 
kapott szerkesztőségünk. A levélből közöljük 
a következőket:

— Nem ülünk fel a pártonkivülisóg 
kortesfogásának, mert mi elvből nem szeret­
jük a pártonkivüli jelölteket. Justh Gyula 
azt mondta, hogy a pártonkivüli jelöltek 
olyanok, mint a lesipuskások. És ez igaz, 
mert a pártonkivüli jelölt zsákban macskát 
árul.

A pártonkivüli jelölt elve olyan, mint 
a cigánynál talált ló, amelynek nincs pak- 
susa. Gyanús 1 Amely jelölt igaz utón jár, 
mutassa fel a paksusát, hogy melyik párthoz 
tartozik.

De hát sok jelölt azt hiszi, hogy a pár­
tonkivülisóg olyan bűvös köpönyeg, amelyet 
ha magára vesz, törekvése mindjárt látha­
tatlanná lesz. Hát hiszen igaz, hogy régen a 
mesevilágban csodás hősöknek volt ilyen bű­
vös köpenyege, amelyet aki magára vett, 
menten láthatatlanná lett és azután elmehe­
tett keresni aranyhaju királykisasszonyt, ra­
gyogó drága kincseket és — képviselői man­
dátumot.

De mai napság már a pártonkivülisóg 
nem ilyen bűvös köpenyeg, hanem egy egy 
ütött-kopott, lyikes-lyukas, rongyos szúr,

Látta-e már „BUDAPEST “-et éjjel? Demetrovics palota; 
Ha nem látta, nézzen ottan széjjel, Úri nép jár ám oda. Hiuijaiy-u, 19
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amelynek a sok hasitékán csak úgy ordít ki 
a muszkapártiság és amely alól kilóg a

Derék szerecsen polgártársaink között, 
valahol Afrikában lakik egy becsületes állat. 
tW hívják, hogy Kaméleon. Ennek a Ka­
méleonnak az a jó tulajdonsága van, hogy 
a bőrének mozgatásával tetszés szerint tudja 
változtatni a színét a kupi-kéktől egész a
lilaveresig. , , -Ennek a Kaméleonnak van egy íajtaja, 
amely akként szokta változtatni a színét, 
ho»y ha neki tetszik, piros-fehór-zöld lesz, 

oedit' egyet fordít a köpenyegén, azaz 
hogy a bőrén, akkor menten fekete-sárga 
lesz A Kaméleonnak ezt az alfajai úgy hív­
ják, hogy pártonkivüli képviselőjelölt

De mivel most nem Kameleonválasztás, 
hanem képviselőválasztás folyik, ennélfogva 
mind egy szálig leszavazunk Papp klekre.

Párbeszéd.
Dr Láng: Hova sietsz, Jóska?
Dr .Papp: Megyek, öregem Debre­

cenbe babért szedni, diadalt aratni.
Dr Láng (rezignáltan) : Onnan jövök 

éppen és én mondom neked, Jóska : ne 
menj te Debrecenbe. Nem terem ott sza­
munkra más, csak kudarc és meg ezt is 
megfizettetik velünk.

szí múlt után, nagy, forró sikerek számtalan 
emlékével vonul nyugalomba az örökifjú 
művész, kit hozzánk, debreceniekhez szoro­
sabb kötelékek fűztek. Aranyos humorával, 
mindig friss jó kedvével sok-sok forró estén 
szerzett gyönyörüségetadelpreceni közönségnek 
Búcsújáról nem tudott a közönség, mig osa 
maga nem jelentette ki a színpadról, de így 
is az igaz szeretet melegségével, lelkesen ünne­
pelték a szivükhöz forrott művészt.

* ^2 utolsó hét műsora. Ma búcsú­
zik Gyöngyi Jolán dr Farkas Imre poetikus 
diljátókában az Iglói diákok Évi kéjé ben, 
mely szerepet ő credit nálunk. PentAen 
Hahnel Aranka búcsúja a színpadtól. Han­
tiéi a nyáron férjhez megy és penteken bú­
csúzik el a debreceni közönségtől, melynek 
dédelgetett kedvence volt. Ez alkalommal 
egyik legjobb szerepében lep fel Duma= 
szellemes vígjátékéban Váljunk cl-ben. 
Szombaton Szilass Frida lép fel mint vendég 
Echegaray világhírű drámájában: A tolt 
amely tisztit.

SZÍNHÁZ.

összes kereskedelmi érdekeltségei 
hangú határozattal foglaltak állást az 6,' 
álló bank mellett. Hát odáig fajultak mii. 
az erkölcsök, hogy egyszerűen félre lehet 
dobni egy hatalmas testület által hozott ha 
tározatot s annak meglizálása épen azoktól 
jön, akik kereskedőinket képviselik. Kiáll« 
nak ezek az urak a fórumra s ott verik « 
mellüket amellett a jelölt mellett, akinek 
programmjában rettenetes ellenségkép tor­
nyosul ki a közös bank a kereskedői érde­
kekkel szemben. Elvárjuk kereskedőinktől 
az önálló bank érdekében való tömörülést 
elvárjuk különösen akkor, amikor az 0. m’ 
K. E. határozata szerint csak a kereskedői 
érdekekért harcoló jelöltért szállanak síkra 
a kereskedők. Nem pártpolitikai ez a kérdés, 
hanem olyan, amely a kereskedők érdekébe 
vág s amelynek hazafias megoldásáért any- 
nyit küzdött a nagynevű volt kamarai elnök, 
néhai Szabó Kálmán, akinek munkáját nem 
dönthetik romba azok a hozzá képest na­
gyon kicsi urak, akiknek politikai nézete 
minden mást képvisel, csak azt nem, ami a 
kereskedő érdeke.

Nemzeti munka
Debrecenben.

* Zsigmondi Nagyváradon marad.
Egyik váradi laptársunk Írja: Referáltunk 
arról a kilátásba helyezett primadunna- 
pörről, amely a debreceni színház körül két 
primadonna: Zsigmondi Anna és Szilassy 
Etel egyazon szezonra történt leszerződteté c 
miatt keletkezőben volt. Ez a primadonna' 
háború nem fog bekövetkezni, mert Zsig­
mondi Anna tegnap végérvényesen leszer­
ződött a következő színi évadra is, a nagy­
váradi Szigligeti színházhoz. Ezzel, mint­
hogy a szerződés már mindkét oldalról per­
fekt és érvényre emelkedett, Zilahy Gyula 
debreceni színigazgató pedig örül, hogy a 
primadonna-válságból épkézláb megmene- 
kedett, a nagy por utolsó aktái lezárultak. 
Természetesen a nagyváradi színtársulatra 
mindenkópen nyereség, hogy egy olyan ki­
tűnő és széphangu, országosan ismert mű­
vésznő, mint Zsigmondi Anna továbbra is 
kötelékében marad.

* Báthory Mária búcsúja A diák­
élet gyönyörű epizódjai elevenültek fel teg­
nap este a színpadon. A Heidelberg! diák­
élet poetikus, költői szépségekben gazdag 
meséjének Katalin szerepében búcsúzott 
Báthory Mária Debrecen közönségétől. Akik 
figyelemmel kísérték Báthory Máriának deb­
receni szereplését, akik visszagondolnak a 
forró, gyönyörű színházi estékre, melyek 
mind az ő sikerei utjának egy-egy diadal­
állomását jelentik, az őszinte sajnálatnak 
igaz érzésével látják távozását. Bájos, meg­
nyerő, természetes játéka, pajkos megjele­
nése, mely azonban sohasem tévedt szélső­
ségbe, mindig lelkes tapsra ragadta hallga­
tóit. Meleg szeretettel vette körül tegnap is 
a közönség. Elhalmozta az ovációnak min­
den jelével, ezzel akarván némikópen hono­
rálni annyi szép, kellemes óráknak művészi 
élvezetét. Méltó partnere, volt Kardos Géza, 
ki a fenség szerepét a legapróbb részlete­
kig kidolgozott nemes finomsággal, a drámai 
jelenetekben valóban megkapó drámai erő- 
vei, szépen, stílusosan játszotta meg. A kö~ 
zönsóg nagyon szép és előkelő nívójú játé­
káért lelkesedve sokszor a függöny elé hívta 
tapsaival.

* Gyöngyi Izsó. A színházi kommü­
nikék elhallgatták s csak saját szavai árul­
ták cl a közönségnek, hogy Gyöngyi Izsó 
utoljára lépett föl nálunk az Édes teher 
előadása alkalmából. Harmincöt éves ezinó-

Lapuuk ma egy uj rovattal lett gaz­
dagabb. A „nemzeti munka“ fondorlatainak, 
mesterkedéseinek, kortesfogásainak leleple­
zésére hoztuk be ezt a rovatot, amelyben 
rámutatunk minden egyes esetben azokra a 
csúfos eszközökre, amelyekkel a tisztelt 
munkapárt a mandátumokra vadászik. Ki­
tűnő tükre lesz ezen rovat a mandátum­
hajszoló nemzeti munkának, annak a mun­
kának, amelyben a hivatalos nyomás, az erő­
szak, a kecsegtető ígéretek, s főleg a pénz 
játszák a főszerepet. Lássuk tehát azt a 
bizonyos nemzeti munkát.

Egyetemi tanarak.
Egyetemet nem ígér a munkapárt 

Debrecennek, de hogy emiatt vád ne ér­
hesse, juttat nekünk két egyetemi tanarai. 
Ez utóbbiakra semmi szükségünk sincsen 
és bizonyosra vesszük, hogy a debreceni 
választopolgárság egyeteme a szigorlaton 
csúfosan elbuktatja őket.

i király Mafpraíp.
Távirati tudósítás. —

Megmozdult a vasút. A M. Á. V.
tisztviselői és alkalmazottai a választópol- 
gárságnak egy tekintélyes számát képezik. 
Különösen áll ez a harmadik kerületben, 
ahol a vasutasok szavazata döntő befolyás­
sal lesz a választás eredményére nézve. A 
vasutas választók puhitását már megkezdte!;. 
Teljesen igazak azok a hirek, amelyek az 
áthelyezésekről szólnak. Akinek nem hajlik 
a nyaka, annak mennie kell tizenöt-husz 
éves lakóhelyéről Perbenyikre, Barnaságra, 
s más ilyen Isten háta megetti stációkra. 
És mi történik az alkalmazottak körében ?

A hevesvérű munkapárti fő vasutasok 
kettesóvel-liármasával drága pénzű gumuii- 
kerekün járják felüket s úgy korteskednek. 
Hogy többet ne mondjunk, Ujlaky Henrik 
főmérnök ur, jelenleg a kormány állandóan 
szabadságolt közkatonája mit keresett még a 
vasúti kertészeknél is? Es a fővasutas urak 
mit keresnek alantosaiknál ? Bezzeg most 
komáznak, paroláénak velük. Szükség van a 
voksra!...

ígéretek a Homokkertnek. Az sem
utolsó dolog, amivel a homokkerti választó­
kat akarják a munkapárti zászló alá csalo­
gatni. A csaholó kortesebek közreműködésé­
vel mindent megígérnek a homokkertieknek : 
református templomot, közvilágítást, vízveze­
téket, csatornázást s minden egyebet, amire 
a Homokkert vágyakozik. Hisz ezek nagyon 
szép ígéretek, csakhogy a józan homokkerti 
polgárság a mézes madzag után ngy sem fog 
menni. Kivívja követeléseit saját erejéből, 
küzdve, fáradva bár azok mellett, de a poli­
tikai csalétket nem veszik be.

Láng és a kereskedők. Mi van a
debreceni kereskedőkkel ? Nem mozdulnak 
meg egyáltalán s nyugodt szemmel nézik, 
hogy a "közös-bankos Láng nótáját fújják a 
kamara vezetői. Ott agitálnak, ott táncolnak 
az ónálló bank ádáz ellenségeinek sorában a 
kamarai urak s nem jut eszükbe, hogy a 
nemzeti felbuzdulás idején Debrecen város

— május 11.
Megelőzte a temérdek tárgyalás. 

Folytak az izgalmas találgatások; 
jön-e, nem jön-e, mikor jön, meddvt 
marad ? Ma azután este 7 óra 30 
perckor Budapestre érkezett a ki­
rály. Délután fél ötkor indult el az 
udvari különvonat Becsből; Mm 
János máv. elnökigazgató volta 
vonat vezetője. Pontosan, a megha­
tározott időben érkezett meg a nyu­
gati pályaudvarra a vonat és meg­
adott az udvari váróterem előtt 

A király, ki lovassági tábor­
noki egyenruhában volt, iriss lép­
tekkel szállt le a kocsijából. A pá­
lyaudvaron, az udvari váróterem 
előtt várták a fővárosi natosagok 
képviselői és az újságírók. A kira 
először Filepp főpolgármesterhez le­
pett, kezet fogott vele es par szives 
szót intézett hozzá. Ezután Man 
Jánosnak mondott köszönetét 
nat vezetéséért. Boda Dezső toka 
pitánnyal váltott még par szót 
tán kocsira ült és a Varba haj ■ 

Az utcán sétáló közönség § = 
az egész útvonalon lelkesen 
nézte a királyt, aki .aggkojat meg 
hazudtoló kitűnő színben v ■

Három hetet fog tölteni j* ^ 
rály a budai várpalotában, 
már a választások erednie 
várja be, hanem közvetlen^ a ^ 
lasztások megkezdése ®loJ aztán 
Boszniába utazik, i^vpiusászár- 
egyenesen visszatér kedv y
varosába. Már e= i« »“gfrfiS,
a kormány sem nagyon • mert
hogy többséget tudszt_ ’t ^ette 
különben azt az . -iradj on itt
volna, hogy a király 1 utazását 
még tiz napot es bősz az
» v Ál tisztások befejezesd,
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^Áíryvülés megnyitása között ab- 
S »• De hát Khuenék már 
Siák, hogy a királynak nem lesz 
alkalma az uj országgyűlést meg­
unj mert nem lesz a kormány­
ok többsége, s ig.y a királyt június
huszonnegyedikén megint József
főherceg fog.!a helyettesíteni.

Értesítés.
Mesitiük a III. kerület függetlenségi 
aa 48-as érzelmű választópolgárait, hogy

Dr KÖRÖSI KÁLMÁN
pARTIRODAJA
BATTHYÁNY-UTCA 3 sz.

alatt (Hegyi-ház) van és hogy az irodá- 
han a választópolgároknak mindennemű 

értesítést szívesen ad
a kerületi pártvezetőség

"újdonságok.
— Papp Elek-szám. A „üebre- 

czen% mint a múltban, a most kö­
zelgő választások során is részlete­
sen fogja ismertetni olvasóival a 
vármegyei kerületek mozgalmait is. 
Mai számunk Papp Eleké, a nádud­
vari kerület kipróbált függetlenségi 
bajnokáé, akinek kezéből párton kí­
vüli köntösbe bujt munkapárti jelölt 
akarná — persze sikertelenül — ki­
csavarni a 48-as lobogót. Öreg ku­
ruc Papp Elek zászlóját nem fogják 

I oswbenhagyni a nádudvari hajdúk 
ezúttal sem.

- A debreceni jéghiány. Tegnap 
köszöntött ránk az első forró nap és a már 
régebben fenyegető jéghiány egyszerre érez­
hetővé vált. Már hónapok előtt szóba került 
egy városi jóggyár felállításának eszméje, a 
tanács azonban napirehdre tért a kérdés fe­
lett, azzal a megokolással, hogy a meglevő 
jéggyárak is képesek ellátni Debrecen szük­
ségletét. No hát erre alaposan rácáfolt a 
tegnapi nap. A város közönségének minden 
rétegéből érkeztek panaszok, hogy semmi­
képen sem lehet jeget kapni. Ideje volna a 
jéghiány megszüntetésére nagyobb gondot 
fordítani, addig mig veszedelmesebb mérve­
ket nem ölt, mert később igen sok bajnak 
válhat kutforrására.

— A központi választmány
ülése. A központi választmányt 
pénteken délelőtt tizórára hívta egybe 
Kovács József polgármester. — A 
választmány határozni fog a kép­
viselő választások napjáról s^ meg­
teszi a szükséges intézkedéseket. 
Minden valószínűség szerint junius 
1-én vagy 2-án lesznek Debrecenben 
a választások.

— Angliában a nép is számit. Az 
angol trónváltozás alkalmából Alexandra 
özvegy királyné az angol néphez nyílt levelet 
intézett, melyben a következőket mondja:

„Megtört szivem mélyéből kívánom 
nz egész népnek, melyet annyira szeretek, 
mélyen érzett köszönetemet kifejezni a 
részvét és együttérzés megható kifejezd* 
sóiért, amely az összes rétegekből irántam 
mcgnyilvánult. A nép is pótolhatlan vész- 
ínségét szenvedett legjobb barátjának, atyjá­
nak és uralkodójának hirtelen elhunytával. 
Kedves fiamat gondjaitokra bízom abban 
n tudatban, hogy atyja nyomdokait fogja 
követni. Amidőn kérlek titeket, hogy vele 
szemben ugyanazt a hűséget és hódolatot
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tanúsítsátok, mint atyja iránt, tudom, hogy 
fiam és menyem minden igyekezetükkel 
azon lesznek, hogy azt megérdemeljék.

— Debrecen második szín­
háza. Napok óta beszélnek a vá­
rosban arról, hogy egy előkelő 
debreceni péuzcsoport 7—800,000 
korona alaptőkével, részvénytársa­
sági alapon magánszínházát szán­
dékszik létesíteni közelesen Debre­
cenben. A terv szerint, mely ma 
még csak csirájában van, olasz 
mintára oly színpadot állítana fel a 
társaság, melyen nem egyedül szín­
házi, hanem cirkuszi, orfeumi és 
kabaré — előadásokat rendeztetne 
időnkint. Az alapítók hir szerint 
pár héten belül piacra dobják a tár­
saság részvényeit. Érdekes, hogy 
Aradon pár hét óta hasonló tervvel 
foglalkoznak.

— Porzik a porolaj. A Miklós-utca 
és Péterfia-utca lakói kegyetlen köhögési 
rohamok között átkozzák a legújabb nagy 
szabású reformnak, a pormentesitő olajnak 
a feltalálóját. Még a múltkori esős idők alatt 
vonták be a két utcát ezzel a penetráns 
illatú porolajjal. Az eső aztán csinált belőle 
vendégmarasztaló, kegyetlenül illatos kuli- 
mászt. Most meg a jó meleg idő beálltával 
a finom pormentesitő maga is finom apró- 
szemű porrá száradt s a legkisebb szellő, 
egy elrobogó kocsi elegendő arra, hogy ha­
talmas porfelhők támadjanak, amelyek mér­
ges illatukkal megülik a tüdőt és kegyetle­
nül megköhögtetik az utcán járókat. Hiszen 
a debreceni por eddig is hires volt arról, 
hogy „tüdőnek és gyomornak egyaránt kel- 

! lemes“, most móg csak ez az illatos olaj 
I hiányzott az egészségügyi viszonyok gyöke- 
I rés megjavításához. A Miklós- és Péterfia- 
! utca lakói különben teljesen elvannak ke­

seredve a valósággal gyilkos hatású porolaj 
, ellen. A tanácshoz fognak fordulni, hogy 

takarittasa fel a porolajat, melynek haszna 
egyáltalában nincs, az utcák levegőjét azon- 
ben valósággal megmórgezi.

— Két közgyűlés egy napon. A mai
nap a közgyűlések napja. Mind a városi, 
mind a vármegyei törvényhatósági bizottság 
ma tartja meg közgyűlését. A vármegye 
közgyűlése reggel 9, a városé pedig délután 
négy órakor kezdődik. A vármegye közgyű­
lése zajosnak Ígérkezik, amennyiben tárgya­
lás alá kerül a március 21-iki képviselőházi 
incidens megbélyegzéséről szóló indítvány is.

— Református pap zsidót temet.
Abaujszántóról jelentik : Abaujszántón meg­
halt Dick Ármin ügyvéd, dúsgazdag föld- 
birtokos, aki azért, meri az izr. hitközség 
néhány koronával felemelte kulmszadóját, 
kilépett a felekezetiről és felekezetnólkülinek 
vallotta magát. Most az izr. hitközség nem 
akarta eltemetni és sok huza-vona után Dick 
Károly, az elhunyt egyetlen örököse Göndoc 
István ref. lelkészt kérte fel a végtisztesség 
megadására, amit ez készséggel meg is tett. 
A temetésre óriási közönség gyűlt össze, 
amelyet nem a részvét, hanem a kíváncsiság 
hozott össze, mert az elhunyt zárt ajtók 
mögött töltötte életének nagy részét, hogy 
senki se kérhessen tőle semmit. A városban 
is minden haladásnak kerékkötője volt.

. — Látták a Halley-üstököst A ret­
tegő kíváncsisággal várt, sok embernek nyug­
talan álmokat okozó fenséges égi tünemény, 
a Halley-üstökös tegnap éjjel látható volt 
Debrecenben. Úgy fólegy körül tűnt föl az 
égboltozaton végetlen, hatalmas uszályát 
maga után vonva. Az égi csoda egész tisztán 
kivehető volt, bár még nem ragyogott teljes 
fényességében. Halvány, bágyadt volt a té­
nye, de azért mégis csak ijedten dobogott a 
szive annak, aki látta. Mert babona ide, 
babona oda, bizony nem jól esik elgondolni, 
ha ez a veszedelmes jószág impozáns uszá­

lyával végigsöpörné a földiekét. Különben az 
éjjel is sokan fenmaradtak Debrecenben, 
hátha látható lenne a fenséges csoda.

— Magyar név. Grósz Jakab és Gyula 
debreceni lakosok belügyminiszteri engedél­
lyel Gergely-ve magyarosították nevüket.

— Kórházi ügyek. A kórházi bizott­
ság ma, csütörtökön délután öt órakor ülést 
tart, amelyen kórházi folyó ügyek kerülnek 
tárgyalás alá.

— Jóváhagyás A belügyminiszter 
jóváhagyta a nem régiben megalakult „Deb­
receni Vivó-Klub alapszabályait.

— Az ököritói halottrablók. Megírtuk 
annak idején, hogy az ököritói rémes katasz­
trófa alkalmával a világszerte minden szivet 
megreszkettető borzalom és részvét közepette 
akadtak lelketlen emberek, akik a borzal­
masan mcgcsonkult hullák, jajveszókelő, síró 
emberek közepette is arra gondoltak, hogyan 
szerezhetnének maguknak hasznot más ember 
szerencsétlenségéből. A lelketlen, minden 
emberi érzésből kivetkőzött konclesők kifosz­
tották a hullákat, az azok ujján levő olcsó 
gyűrűket, a zsebükben volt nikkelórákat ki­
szedték és megtartották maguknak. A csend- 
őrség a lelketlen rablás tetteseit Lakatos 
József és Konkoly Lakatos Sándor ököritói 
cigányok személyében kinyomozta és letar­
tóztatta. A szatmári kir. törvényszék büntető 
tanácsa előtt megtartott tárgyaláson a cigá­
nyok, akiknél különben a lopott tárgyak 
egyrészót meg is találták, beösmertók, hogy 
a hullák eltakarítása közben kikutatták azok 
zsebeit és elszedték értéktárgyaikat. A tör­
vényszék Dakatos Józsefet 6 havi böitönre. 
Konkoly Lakatos Sándort pedig két havi 
fogházra Ítélte, amiben úgy az üsryész, mint. 
a vádlottak megnyugodtak.

— Elhalasztott sorsjegyhuzás. A 
Szent Erzsébet-Egyesületnek május 2 ikán 
kellett volna megtartani a múlt évben kibo­
csátott jótékonyáéin sorsjegyek húzását. Az 
Egyesület a húzást ez év december 29-ére 
halasztotta, amelynek engedélyezéséről teg­
nap értesítette a város a pénzügymi­
nisztert.

— Behívják a póttartalékosokat. Az
ex-lux miatt nincs ujoncozás, azért Hazai 
Samu honvédelmi miniszter kijelentette, hogy 
rövidesen 60,000 póttartalékost hívnak be az 
ujonejutalók pótlására.

— A szerelem áldozata. Egy fiatal, 
szép életerős lány, akinek anyagi gondjai 
nem vol ak, kit szülei elhalmaztak miden- 
nel, amit csak megkívánt, megvált tegnap 
az élettől. A régi, nagyon régi história: kis, 
bolondos szive szerelemre gyuladt, melyről 
azt hitte, hogy annál nagyobb, erősebb és 
igazabb nincs és — ez is régi nóta — mely 
viszonzásra nem talált. Mit tesz ilyenkor a 
gyermekleány ? A halálban, egyedül a ha­
lálban, remél enyhülést s eldobja magától 
az életet. Erre a szomorú sorsra jutott 
Kovács Margit szoboszlói 16 éves leány, 
jómódú szülők gyermeke. A mindig élet­
vidám, eleven leány az utóbbi hetekben 
egyre csak busult, egyre csak halványodott. 
Szülei faggatták, hogy megtudják, bánatá­
nak okát, de a lány mindég kitért a válasz 
elől. Tegnap azután egy őrizetlen pillanat­
ban házuk padlásán felakasztotta magát. 
Mire észrevették, már nem ólt. Ruhája zse­
bében levelet találtak, melyben elmondja, 
hogy nagybátyjába, egy deresfejü, családos 
emberbe volt szerelmes s mivel feleség'? nem 
lehetett, nem tud tovább élni.

— Szabó Gyula fellépte. Szabó Gyula, 
a Király-szinház volt tagja tegnap este fel­
lépett az Arany Bika Mulatóban. A tulajdo­
nos a publikum előtt kedves színészt mától 
fogva szerződtette a társulathoz.

— Öngyilkos asszony. Tegnap 
délben Arany János-utca 57. szám 
alatt megmórgezte magát Mészáros
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Pálné házmesterné, 6 gyermek 
édesanyja. Nem tudni mi ókból oly 
erős lúgot [vett be, hogy a kór­
házban, hova a mentők beszállítot­
ták, tegnap este meghalt.

— Rendőri hírek. Kiérik József busz 
éves könyvkötősegéd Szilágyi József iparos­
szállói gondnoktól 20 korona értékű ruhane­
műt és egy pár cipőt ellopott A rendőrség­
nek sikerült a tolvajt az állomáson elcsípni, 
mielőtt a lopott holmikkal tovább állt volna.
— Bakóezy István várvölgyi tanyájáról egy 
ló, Bakóczy Mihály tanyájáról egy tehén el- 
bitangolt.

— A D. A. A. C. majálisa. A főiskola 
kebelébő l élő „Debreceni Akadémiai Athléta 
Club“ 1910. évi május hó 25-én a nagyerdei 
vigadóban versenyalapja javára zártkörű 
athléta-majálist rendez. A majílis rendezési 
mozgalom ma már a befejezettség határ­
vonalához ér. Az idei majálisok között az 
athlóta-majális lesz az első, ha nem is a 
sorrend, de legalább a siker tekintetében. A 
92 tagú rendező, a 23 tagú vigalmi bizott­
ság Roncsik Jenő elnök vezetésével _ nagy­
ban fáradoznak a majális előkészítésén. A 
meghívókat már szótküldte a rendező-bizott­
ság; akik esetleg nem kaptak, de arra igényt 
tartanak, forduljanak akár személyesen, 
akár levelező-lapon Rrncsik Jenő elnök­
höz (Kollégium). — A majális kezdete 
este kilenc órakor lesz. — Sz mélyjegy 
2 korona, mely a meghívó előmutatása mel­
lett este a pénztárnál váltható Felülfizetése- 
ket — tekintettel a jótékony célra — köszö­
nettel fogad és hirlapilag nyugtáz a rendező 
bizottság. A zenét Magyart Imre és fia zene­
kara szolgáltatja.

— Mindenki, a ki ülő életmó­
dot folytat, kiváló gonddal ügyel­
jen arra, hogy rendben legyen 
az emésztése! — A természetes 
Ferencz József keserüviz gyorsan 
és biztosan szabályozza az emész­
tést és el van ismerve, hogy hasz­
nálata nem jár oly kellemetlen mel­
léktünetekkel és utóhatásokkal, mint 
a legtöbb emésztőszernél.

— Tolvaj cseléd. Oláh Géza bírósági 
végrehajtó feljelentést tett cselédje ellen. A 
cseled szabadságot kért azon ürügy alatt, 
hogy édes apja Szoboszlón halálos beteg és 
elhagyta a várost. Távozása után vette észre 
csak Oláh Géza, hogy a cseléd egy szekrényt 
feltört és 20 korona készpénzt elvitt. A rend­
őrség megindította a nyomozást.

— A budapesti tőzsde esti zárlata. 
Buzakinálat mérsékelt, vételkedv csekély. Bá­
gyadt irányzat mellett néhány ezer mé er- 
mázsa került forgalomba 5—Í0 fillérrel ol- ! 
esőbb árakon. Egyéb gubonanemüek gyön- j 
gék. A gabonaárak a következők: Búza ! 
májusra 11‘78 — 00, októberre 13.32—00.
R izs októberre 8'14—00. Tengeri májusra 
5"68—00, júliusra 5 78.00. Zab októberre 
6.46 —00. Repce augusztusra 12.80—00.

— A nap halottal. A tegnapi nap fo­
lyamán az állami anyakönyvi hivatalnál 
a következő haláleseteket jelentették be: 
Sándor Mihály ref. 7 hónapos, Nagy János 
ref. 17 éves, özv. Joga Andrásnó ref. 68 
éves, Kovács Józsefné ref. 44 éves, Oláh 
Károly ref. 11 napos.

— Az Arany Bika mulató műsorát 
állandó nagy siker kisóri. Minden este meg­
telik a nézőtér a legelőkelőbb társasággal és 
családokkal. A közönség kitűnő lelkesedés­
sel fogadja a csupa slágerekből álló variette 
részt, amelyhez méltán csatlakozik a mulat­
ságos és teljesen docens magyar műsor. A 
„Takarodó után“ című bohózat tegnapi pre­
mierjét a publikum zajos tetszéssel fogadta,

— Kitűnő lövő vadászfegyverek olcsó 
árban eladók. Cim a kiadóban.

— Valódi angol z-pbir ing újdonsá­
gok Aszmann Ferencnél, Piac-utca 27.

— Legszebb bőr-és szövött keztyük 
Sebőn Sándornál Piac-utca 12.

— Legújabb divatu férfi ruhák ké 
szülnek Szabó László férfi szabó üzle­
tében (Széohenyi-u. 1.)

_ Választási tollakat és jelvényeket
legszebb kivitelben és legolcsóbban készít 
Dávidbázy Kálmán könyvkötészete.

— Elismert legjobb fényképek és 
minden egyéb, a fényképészet és festészet 
terén létező termékek Vámoséi1 Ödön műter­
mében, Egyház-tér 3. szám alatb ® ouep 
templom mellett rendelhetők. Családi-, vala­
mint alkalmi csoport- vagy bármily másnemű 
felvételek, kívánságra bárhol a műtermen 
kívül, eszközöltetnek. A cég levelező-lap 
különlegessége re olvasóink szives figyelmet 
felhívjuk.

_. Saját gyártmányú cipő üzletemet 
Hatvan-utcáról a Muraközy-házba, Piac-utca 
3. szám alá helyeztem. Fischer Menyhért.

— Antilfy jegyirodája újabban az 
Arany-Bika-orfeum Royal-kabaré és az Ura- 
nus-szinház jegyeit is kezeli, lolefon 612.

— Divat Szalon és az Elite legújabb 
számai állandóan kaphatók Antalfy könyv­
kereskedésében.

Gasparik Ádám
müórás és ékszerész

DEBREOZEN, Hunyadi (Várad-utca) 12. szám.
Ajánlom a mai kor igényeinek megfelelő, újonnan be­

rendezett

órás és ékszer üzletemet
valamint precíz

óraj a vi tó műhelyemet
Raktáron tartom a legfinomabb és legpontosabb sza­
bályozott órákat, u. m. : valódi schweici zsebórákat, 
arany, ezüst, nickel és acél, tokban, a legszebb kivi­
telben, Továbbá fali, inga, iroda, ebédlő, hálószoba, 
konyha és más különféle fali, asztali és ébresztő órákat.

Órák és órajavitások jót)Hassal.
Fali és asztali antik órak. Olcsó és szép 

ékszerek a legszebb kivitelben.
Pontos kiszolgálás.

TÁVIRATOK.
A honvédelmi államtitkár.
Budapest, május 11. A kormány zilált 

helyzetét mutatja, hogy a honvédelmi mi­
nisztérium politikai államtitkári állását nem 
tudják betölteni. Khuen a vejét, báró Soly- 
mossy Ödön volt képviselőt és reaktivált 
huszárszázadost szerette volna kinevez*etni, 
de úgy Játszik, hogy báró Solymossy Ödön­
nek sincsen erre az esztendőre választói joga 
s igy kénytelenek voltak ettől elállani. A 
honvédelmi minisztériumnak tehát csak cím­
zetes adminisztratív államtitkárja lesz, — 
amennyiben Karátson Lajos miniszteri ta­
nácsos, az elnöki osztály vezetője, államtit­
kári cimet és jelleget kap.

Bosnyák osztály a 
minisztériumban.

Budapest, május 11. Hieronymi Károly 
kereskedelemügyi miniszter a minisztérium 
keretén beiül a bosnyák ügyek intézésére 
bosnyák-osztályt létesített, melynek vezetője 
Bálint Imre, a kereskedelmi muzeum aligaz­
gatója lett.

Bírák az igazságügyminiszter 
ellen

Marosvásárhely, május 11. A maros­
vásárhelyi bírák ma teljes ülésükben állást 
foglaltak" Székely Ferenc igazságügyminisz- 
ter ellen, aki az Erösdy főispán bankettjén 
mondott beszédében megvádolta őket, hogy 
Erösdy pőrében igazságtalanul és elfogul­
ván jártak el. Székely Ferenc ezzel szem­
ben nyilatkozatot tett, mely szerint ő a bí­
rákat meg nem vádolta, az egész dolog csak 
a téves tudósítások folyománya.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Kiderült ártatlanság. Érdekes üBV- 

ben hozott Ítéletet tegnap a debreceni tör 
vényszék. György Géza és neje, valamint 
Zoványi Róza szoboszlói lakosok azzal vol­
tak vádolva, hogy hosszabb időn át közös 
megbeszélés szerint a községi libalegelőröl 
libákat hajtottak el összesen mintegy 250 
korona értékben. Huszonhat tanú vallott ter­
helőén a vádlottak ellen, de a védelem oly 
nyomós érvekkel mutatta ki ártatlanságukat 
hogy a bíróság mind a három vádlottat fel­
mentette és nyomban szabadlábra helyezte, 
A védelmet dr László Endre szoboszlói 
ügyvéd látta el. Az Ítélet jogerős.

§ Verekedés egy dósza miatt. Vajda 
András hadházi lakos 1908. óv októberében 
kölcsönadott egy dézsát szomszédjának 
Sallár Józsefnek. Mikor a dézsát visszakérte’ 
Sallár azt felelte, hogy a dézsát kölcsön­
adta másnak. Ebből parázs veszekedés tá­
madt s Vajda egy furkósbottal Sáliért úgy 
fejbevágta, hogy 20 napig gyógyuló sérülést 
szenvedett. — A bíróság a tegnapi tárgya­
láson Vajdát egy havi fogházra ítélte. Az 
elitéit felebbezett.

1910 május 12.

REGÉNY
A régi jó világból.

(Folytatás)
— Norm! A gazdag emberektől még 

messze állunk. Mindössze sem sok, amink 
van, — viszonzá a koma öntetsző mosoly­
gással. Látja, a mernyei molnár, az aztán a 
gazdag ember 1 Egy maga egész nyájjal haj­
tatja ki birkáját; azonfelül három malmal- 
folytatá nekilelkesülve.

— Nem is igaz utón szerezte! — jegyit 
meg az asszony félig magában.

— Már engedje meg komám asszony, 
de helytelen beszéd az, hogy nem igaz utón 
szerezte 1 — vágott szavába a koma, indu­
latosan lehajtva az újonnan megtöltött po­
harat. . ,

— Csak úgy adom tovább, ahogy a
világ tartja. , , ,

— A világ hazudik, azt en mondom 
keednek. Mert a malom árkában bolt embert 
találtak? Hát miért nem tudta a vármegye 
reá sütni a gyilkosságot? Vagy nem eleg 
betyár ember van Somogybán ? II nem úgy 
van az mindenütt! Mikor egyik másik-em er 
eszével ót és a többin felülkerekedik, a ro 
nyelvek mindjárt az ördöggel teszik cimbo- 
raságba.

— Úgy van, komám uram. En is azi 
tartom. Asszonybeszéd az ^gész, fakovaUcm
or! támogatá Hámos gazda.
inkább, mit hajt a vásárra?

- Egy egész falkával, - viszonzá a 
koma, beszédközben a kialudt pip-U*1 
szortyongatva.

— Hát jó vásárt remei? ,
— Nem hiszem, hogy rósz legye . 

Dráva mentiben a dög miatt a ™ar^“a,us 
be van tiltva. De máskülönben is egy 
pénzre van szükségein, — viszonzá
komolyan. , , „„..„n ézEzalatt Trézsi megtérítette azasztaU^
Panna asszonynak is valahogy sfi$e ftZ 
fia fejét rrndbe hozni. O is oda u vm^sután 
asztalhoz, oldalvást i férjének. Egy , ^
az egész háznép begyülekezett a szobába^^ 
a csendesen végzett imádság ut<
hoz láttak. r i .< A gazdaA vacsora csendesen iol> • -1 (,gmbó- 
komoly arcai tekintett a tópoi y - Volt. —
cokra," melyeket tányérjába szedett f-é.
Panna asszony meg egyre mtog - m‘ajszol- 
vei mellette ülő kis fiának, hogy platót
jón és még a kezével olyate amire
tett. hogy vacsora után ki tog M-’ hajtva 
a kis pajkos töksi fejét az anyja keblére 
ugyancsak majszolva súgta.

(Folyt, köv.)
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Agy. és asztalterítők, 
Flanell takarók, Füg­
gönyök, Divántaka- 
rók, Viaszos vászon

ü LINOLEUM!!
óriási raktára

Donogán * Somossy
DBi: fiBCZEN, 

Kistemplombazár,

lliiiiiííii ssinjegek. Ruhavásznak
legújabb szövésekben,— 
kosztümökre és ruhákra 
gyönyörű divatos szí­
nekben, továbbá

ZEFIR újdonságok
blúzokéra és férfi in­
gekre óriási választék­
ban kaphatók

BosznayJ. és Társa
divatáruházában

DEBRECZEN, Kossuth-u. 5.

^ ^ naaq

fmniÁ PHÖNIX'
1" .. i nuwft »<* n

bakterium-mentes
természetes ásványvíz. 

üdít gyógyít. üdít-gyógyít.
Vese- és hólyagbajoknál, a vesemedence 
Idült hnrutjainál, hugykö és fényképzödésnél, 
a légutak és a kiválasztó szervek hnrutos 
bántalmalnál kitűnő hatásúnak bizonyult.

Orvosilag ajánlva.
Fölerakat:

Fried és Löwrnheim
fűszer és csemege kereskedésében

BMHEHH
Ajánlom a legjobb 

és legolcsóbb árakon
kivitelben

Összes gal 
vanikus 

elemeket

Csengőket a 
legjobb 

minő-égben

Telefonok
mindenféle

kapcsolásra

Vilámhárlió-
anyag

Orvosi ké­
szülékek, 
merőeszk.

Motorok, 
Dynamó gé­

pek

Zseblámpák
pillanatvllá-

gltásra

Mindenféle 
anyag, fel­
szereléshez

Kovács Gyula és Társa
női divattermeiben

Debrecen, Fő-tér 55., 
= Hungária mellett. =

1. A legnagyobb választék : Lfiszter, vászon 
Selyem Porköpenyekben.

{II. Angol divatszövet és egyszínű Posztó 
felöltőkben.

III. Bemek választók vászon, hímzett batist 
és Etamine Oostümökbeu.

IV. Selyem, csipke, Madeira, batist és zephir
Blousokban.

V. Dús választék: Pongyolákban, aljakban, 
Jouponok és leányka ruhákban.

Mindezen és még számos divatcikkek a leg-
olcsóbb, szabott árak mellett.

Kenjen árjegyzéket.

FÖLDVÁRI L
debreczeni első elektroteknikai gyár 
:: és villamosszerelési vállalat ::

tiebreczen, Piac-utca 72. sz. Piac-utca. (ideiglenes barak.)
Teletonszám 740. Telefonszám 740. Telefon 168. Telefon 168.

Fé mtísztitó kivonatai
mely a legjobb Fémtísztitoszer a

OiiCSÓ ÍRÓGÉPEK I
Minden rendszerűek, kitűnő állapotban, jót­

állással adatnak el.

„MERCUR“
1 összes rendszerű Írógépek műszaki vállalat 

oognél. Speciális javító műhely!

ADLER
elsőrangú gyártmány, teljesen látható irásu 

és legnagyobb átütő képességű

ÍRÓGÉP
kizárólagos képviselet: Oebreczen és Hajdumegyére.

IBLellékzek:
valamennyi rendszerű lró, 65 sokszorosító 

gépekhez I
COPYING OFFYCE1 gépíró, másoló és sok­
szorosító iroda. Telefon 5 40.
Debrecen Arany János-u. 2.
15 Bejárat a Il-ik kapun.

Neumann császár és királyi udvari szállító
DEBRECEN, Piac-utca 51.
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PRO HIRDETÉSEK. ►►

10 szóig 40 fillér, azontúl min­
den szó 4 fillér; a legkisebb 
•4-4 hirdetés 40 fillér. ►►
■ B ■ B W í»>

Levele van a kiadóban és a hivatalos 
órák alatt átvehetik:

„Türelmetlen“.______ __ ____________
M...1-nek ismét levele van a kiadóban

kérném átvenni. _____________________
Olvasható irásu leányka naponta két 

órai jól honorált mellékfoglalkozást nyerhet. 
Levelet a kiadóból „7. számú hordár továbbit.

lolnár Ferencz
Zádor Lajos utóda női divatterméhen

A nyári idény újdonságai, Nyers 
selymek, Japán chantungok, fran­
cia foulard és pongék, dclainek, 
battistok, Angol vásznak, Madeira 
:: hímzések

selyem és lüsztcr női jelöltők, blcusok
dús választékban megérkeztek.

K%
A

HA VALÓDI

Bútorozott szoba Darabos-u. 20 szám ; 
alatt, külön bejárattal két intelligens ur re- , 
szére kiadó. j

Ha nincs pénze és szüksége van ' ászon 
asztalterítő, szövet- és csipke-függönyre, iuto 
és nagy szőnyegre. Paplan es flanel! taL iok, 
férfi- és női felöltők, kész férfi, fiú öltönyre, 
vagy tükör, kép és bútor csekély havi vagy 
heti részletre. - Városi, megyei es album
tisztviselők kedvezményben részesülnek
Tisztelettel KAISER SALAMON. Hatvan-u. 2
Hatvan-u. 2. Telefon 685.________________

A legjobb Ízű aromás pörkölt kávé Fél- 
egvházynál kaph .tó. Villanyüzemü kávépor- 
kőidé a kirakatban Piac-és Miklós-utca sarok.

Kontírozás, szmirna nyírás, valamint 
bármilynemü kézimunkák jutányos árban
készíttetnek Csonka-u. 4. szám alatt.______

BÍőnsok és kötények leszállított árakon 
beszerezhetők MÁRTON GYULA divat-üzlete- 
ben Piac-utca 9., Bika-szálloda mellett.

Legjobb órák és legszebb ékszerek jót 
állással nagy választék és szolid árban 
KÚRIÁN GYULA elösmert jóhlrnevü órás és 
ékszerésznél Plao-n. 42- Óraja vitások ponto­
san és jótállással készülnek.

Olcsó eladásért, három évi bortermés 
Diószegről hazahozatott. Hatvan-utca 4.

Jó karban levő férfi Íróasztal, könyv­
szekrény és két arany keretes Othelló-kép 
helyszűke miatt jutányos árban eladó. Meg­
tekinthető Darabos-u. 5. emelet.

A szilágyságban egy ember kiszolgáló­
nak jó fizetéssel felvétetik. Cim a kiadóban.

Tanuló fin és leány MÁRKUS MIKSA
I-ső debreceni sapkagyárába fizetéssel fel­
vétetik.

PALMA KAUCSÖl 
SAROK

VAN CIPŐJÉN

Újdonságok
női kosztüm szövetekben, 

franczia delainekben,
ruhavásznak és 

zefirekben.
Nagy választékban kapható

InU Lajos Fiai
cégnél

Debreczen, Rózsa-u. I,
ÖG

HU NEM ÜGYEL f\

. 30< r>-r* ípw
I VESSEK I 
! KIPRÓBÁLNI ! y*

Szükségtelen
többé émelygős izü, ét 
vágyat rontó kesevíivi- 
zet használni, amidőn 
tizszeri használati a 410 
fillérért vásárolhat bár­
hol sokkal biztosabban 
ható. jóízű és étvágy- 
:: gerjesztő ::

indacukorkát,
mely törvényesen védve 
van. Tegyen kísérletet 
s meg fog e készítmény 
jó hatásáról győződni. 
Egy tekercs ára (mely­
ben 10 darab van) 40 fill.

Mindenütt, kapható.

Van szerencsém értesíteni a n. ó. vevő­
közönséget, hogy üzletemet

Csapó-utca 6. sz. alá,
kenyérpiaccal szembe helyeztem át. 
Kérem az eddigi b. pártfogásukban 

továbbra is részesíteni.
Kiváló tisztelettel

BÁLLÁ MIHÁLY
magyar és német szabó és kész ruha 

raktára.

! Uj gyógyító módok !
DR.RÄCZ ÖDÖN gyógyintézete NAGYVÁRADON.

Szilágyi Dezső n. 7.

Gyógyfürdők, villanyozók. belégzési ka­
marák, vlzkurák. Asthma, tüdőbajok, 
álmatlanság, vérszegénység, idegesség, 
rheuma, hülós, köszvóny, női bajok, szív, 

gyomor, bólbajok ellen.
20 szoba olcsó penzióval. Nagy por­

mentes kert, bentlakó orvos.

Uigp Kívánatra prospektus. 1®$

„Phönix“
—- biztosító-társaság
irodahelyiségeit 1910. évi május hó 11 
* a tjungária-épiilet II. emeletére# 
(Bejárat yirany János-utca 2. sz. a.)

helyezte át.
-féle

HAJSZBSZ a
legjobb hajnövesztő és haj 

ápoló szer. H:attósa b^inula 
tos. Megszünteti a hajhullást. > 

hajvégek megtöredezését. NOT- 
TETI A HAJÁT és nein változ­
tatja annak színét. - Kapható:

lihalotits Jeni
gyógyszertárában

debreczen.

Akinek
rheomája, ischiassa, . adok 
idegbaja van, annak szív« ingyen felvilágosítás ormi, hogy 
hogyan szabadultam m » 

bántalmaktol.

Nyomatott Debreo*en s*. kir. város kőn y vnyomda-vállalatánál.


